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Rekonstrukce silnic u Kapličky a v Sendražicích 
V posledních týdnech proběhly v naší obci významné úpravy místních komunikací, které přinesly 

viditelné zlepšení nejen pro řidiče, ale i pro chodce a cyklisty. Nový asfaltový povrch byl položen v 

Hradišťku I. v okolí kapličky a také v Sendražicích na cestě směrem k fotbalovému hřišti. 

V Hradišťku I. byla cesta dlouhodobě ve zhoršeném stavu – nerovnosti a výtluky komplikovaly průjezd 

i chůzi. Nová úprava povrchu přinesla nejen pohodlnější a bezpečnější pohyb, ale také důstojnější a 

estetičtější okolí kapličky, která je významným místním prvkem. 

V Sendražicích proběhla rekonstrukce úseku, který pravidelně využívají jak sportovci mířící na hřiště, 

tak řada místních obyvatel. Opravený povrch zajišťuje plynulejší provoz a celkově přispívá k větší 

bezpečnosti všech, kdo komunikaci využívají – ať už pěšky, na kole, nebo autem. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Sázení stromů s Toyotou 
V sobotu 1. listopadu 2025 se na fotbalovém hřišti ve Veltrubech uskutečnila komunitní akce „Toyota 
sází stromy“, kterou automobilka uspořádala ve spolupráci s Mikroregionem Polabský Luh. Už od 
brzkého rána se na místě scházeli dobrovolníci všech věkových kategorií, aby společně přiložili ruku k 
dílu a pomohli zvelebit místní krajinu. 
Hlavním cílem akce byla výsadba nových stromů v okolí obce. Díky nadšení účastníků a skvělé 
organizace se podařilo vysadit desítky sazenic, které v 
budoucnu obohatí zdejší prostředí, přispějí k lepšímu 
mikroklimatu a vytvoří přirozené zázemí pro místní 
živočichy. Do sázení se zapojily celé rodiny, děti i senioři, a 
panovala velmi přátelská a pracovní atmosféra. 
Součástí programu byla také ukázka infrasetu a nově 
postaveného workoutového hřiště, o které byl mezi 
návštěvníky velký zájem. Lidé se tak mohli seznámit s 
projekty, které mají za cíl rozšířit možnosti aktivního 
trávení volného času v obci. 
Po celou dobu bylo pro účastníky připraveno občerstvení, 
které dodalo všem potřebnou energii k práci i odpočinku. 
Akce opět ukázala, že když se lidé spojí pro dobrou věc, 
dokážou vytvořit něco trvalého. Všem, kteří přišli pomoci, patří velké poděkování. Vysazené stromky 
budou připomínkou společného úsilí a zároveň odkazem pro budoucí generace. 



Rozsvícení vánočního stromečku 
V sobotu 29. listopadu proběhlo v obci Veltruby tradiční Rozsvícení vánočního stromečku. Na akci, 
kterou připravila obec společně s místními spolky, panovala příjemná a přátelská atmosféra, díky níž 
si všichni společně užili začátek adventu. 
Program byl zahájen v 16 hodin otevřením stánků s vánoční tématikou, kde si návštěvníci mohli 
zdarma nebo za dobrovolný příspěvek odnést drobné výrobky, ozdoby a vánoční dobroty připravené 
místními spolky a dobrovolníky. 
V 16:15 vystoupil pěvecký sbor Privatissima, který svým zpěvem vytvořil krásnou sváteční náladu. 
Poté, v 16:30, následovalo vystoupení dětí z místní mateřské školy a základní školy. Jejich písničky 
přinesly radostné okamžiky, které potěšily rodiče i ostatní přihlížející. 
Vyvrcholením odpoledne bylo slavnostní rozsvícení vánočního stromu, které symbolicky otevřelo 
adventní čas ve Veltrubech. Po celou dobu bylo zajištěno občerstvení díky místním spolkům a 
dobrovolníkům, za což jim patří velké poděkování. 
Děkujeme všem, kteří se na přípravě podíleli i všem návštěvníkům, kteří přišli vytvořit krásnou 
předvánoční atmosféru. Už teď se těšíme na příští rok. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vítání občánků 
V neděli 30. listopadu se v malém sále Kulturního domu Veltruby po roce znovu rozezněly slavnostní 
tóny při tradiční akci Vítání nových občánků. Letos jsme mezi sebou přivítali celkem 14 dětí – osm 
holčiček a šest chlapečků, kteří přišli na svět v roce letošním. 
O milý úvod do programu se postaraly nejmladší děti z místní mateřské školy pod vedením paní 
učitelky Bělinové. Jejich vystoupení vytvořilo krásnou a radostnou atmosféru, kterou ještě umocnil 
hudební doprovod paní Kristýny Cermanové. 
Každému z nově narozených dětí přejeme do života mnoho zdraví, radosti a spokojenosti. Věříme, že 
v našich obcích prožijí šťastné dětství obklopené péčí svých rodičů. 
Rodiče, kteří se slavnostního odpoledne zúčastnili, si mohou na Obecním úřadě Veltruby nechat 
nahrát fotografie z akce – stačí si přinést vlastní flash disk. 
 

Pozvánky na prosincové akce 

Divadelní představení Nejlepší věk na pohřeb- 14.12. od 16:00 hodin v Kulturním domě ve 

Veltrubech 

Bendy Cup- 26.12. na tenisových kurtech ve Veltrubech 

Silvestrovský lampionový průvod- 30.12. od 17.00 hodin od ZŠ Veltruby nebo bývalého Bistra na 

Hráďu, s ohňostrojem v Hradišťku I. 

Silvestrovský běh- 31.12. od 10:00 hodin od Obecního úřadu Veltruby 


